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Einbruch in das Staatliche Berufsbildende Schulzent-
rum in Hildburghausen

Die Thüringer Polizei teilte am 3. Dezember 2023 mit, dass am Morgen 
des 1. Dezember 2023 in das Staatliche Berufsbildende Schulzentrum 
Hildburghausen eingebrochen wurde.

Wir fragen die Landesregierung:

1.	 Wann wurde seit dem Jahr 2015 in das Staatliche Berufsbildende 
Schulzentrum Hildburghausen eingebrochen (jährliche Gliederung 
nach Tatzeitraum, Angabe eines anonymisierten Sachverhalts und 
Deliktsbezeichnung im Ermittlungsverfahren)?

2.	 Was wurde jeweils entwendet und welcher Schaden ist in allen einzel-
nen Fällen entstanden (jeweilige Angabe aller einzelnen Schäden)?

3.	 Welche Tatverdächtigen (Alter, Tatbeteiligung und Staatsbürgerschaft) 
wurden festgestellt und welches Strafmaß wurde in den Gerichtsver-
fahren je Täter verhängt?

4.	 Wie beurteilt die Landesregierung die Entwicklung der Sicherheits-
lage in den Schulen im Landkreis Hildburghausen hinsichtlich des 
Einbruchsgeschehens seit dem Jahr 2015?

5.	 Gibt es für das Jahr 2023 einen sich abzeichnenden Trend hinsicht-
lich des Einbruchsgeschehens in Schulen im Landkreis Hildburghau-
sen, der anders als in den vergangenen Jahren verläuft?

6.	 Wie hat sich die Aufklärungsquote von Einbrüchen in Schulen im 
Landkreis Hildburghausen seit dem Jahr 2015 entwickelt?

7.	 Welche einzelnen präventiven Maßnahmen zum Schutz von Schulen 
im Landkreis Hildburghausen wurden nach Kenntnis der Landesre-
gierung seitens des Landkreises oder des Freistaats Thüringen seit 
dem Jahr 2015 umgesetzt oder stehen kurz vor einer Umsetzung? 
An welchen Schulen im Landkreis Hildburghausen werden welche 
Maßnahmen mit welchem Ziel umgesetzt?

8.	 Welche präventiven Angebote offeriert die Thüringer Polizei Schulen 
im Landkreis Hildburghausen? 

9.	 Mit wie viel Personal ist die Polizeiliche Beratungsstelle der Landes-
polizeiinspektion Suhl tatsächlich besetzt? 
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10.	Wie oft wurden seit dem Jahr 2015 Schulen im Landkreis Hildburg-
hausen bezüglich einer notwendigen Einbruchsprävention beraten?

Hoffmann	 Mühlmann


	Einbruch in das Staatliche Berufsbildende Schulzentrum in Hildburghausen
	Wir fragen die Landesregierung:


